

弘扬爱国奋斗精神 建功立业新时代

物流中心开展主题活动推动高质量发展

本报讯(通讯员 杜洁)近日,为大力弘扬爱国奋斗精神,引导广大干部职工勤奋敬业,扎实工作,按照公司下发的实施方案,物流中心积极开展了“弘扬爱国奋斗精神、建功立业新时代”系列活动,通过形式多样的主题活动,引导广大知识分子把弘扬爱国奋斗精神同公司高质量发展紧密结合起来,争做新时代的奋斗者、创造者、引领者。

一是在前期广泛开展学习宣传。利用微信、QQ群、中心大屏等方式宣传“弘扬爱国奋斗精神、建功立业新时代”活动,并以支部为单位下发了黄大年、李保国等先进典型事迹材料,要求各支部讲好知识分子爱国奋斗故事,培育和激发知识分子的爱国奋斗精神,为活动

营造浓厚氛围。

二是积极组织多种形式的党员学习活动。为确保学习顺利开展,该中心党委将本次学习内容纳入当月重点学习计划,并汇总编制了相关的学习材料及PPT下发各支部组织集中学习。该中心党委把爱国奋斗精神学习教育纳入支部“三会一课”和主题党日活动,采取集中学习、参观纪念馆等多种方式认真组织学习,充分发挥党员知识分子的先锋模范作用,确保使学习活动学在前列、用在前列、走在前列。

三是组织专题学习研讨活动。通过学习研讨活动鼓励广大知识分子结合岗位和工作实际,谈认识、谈感想、谈规划、撰写心得体会,广泛开展互动交流。研讨会

上,重点围绕“弘扬爱国奋斗精神,服务山西转型发展,献身兴晋富民大业”主题,该中心积极倡导岗位建功,支持知识分子成长成才、干事创业,并对广大党员提出希望,在做好本职工作的同时,要持之以恒地锤炼自己的党性,以“不忘初心,砥砺奋进”的坚定信心,务实做事,攻坚克难,在各自岗位上不断地深化“学”、拓展“做”、扎实“改”,立足岗位,敬业奉献。

通过开展“弘扬爱国奋斗精神、建功立业新时代”活动,职工们纷纷表示深受鼓舞,信心倍增,工作思路更加开阔,干劲更加十足。今后要进一步完善工作方式、思路,提高工作精神风貌,以优异成绩助力公司高质量发展。



图片新闻

日前,炼钢二厂根据公司工会要求,认真组织工会会员学习《工会法》,使每位会员能够明确自身的权利义务,提高工会会员法律意识,切实维护好会员的权益。郝咪咪 摄

黄瑄,太钢鑫磊公司回转窑作业区烧成组组长,真正当好了班组的“老黄牛”。

“了解班组长工现场工作任务及设备现状,班前班后会就开好。”黄瑄说。每天班前会之前,黄瑄第一个进入中控室,了解当班生产、设备状况,做到心中有数,等到班前班后会时,黄班长总是不厌其烦,每项工作任务细致安排,任务到人,危险辨识到位,职工听得仔细,干起工作来效率自然就高。

工作认真,时刻关注现场生产状况。

控开始带料,发现2号皮带无料,立即联系当班岗位工高卫狮检查,发现振动筛故障,中控立刻联系电工、钳工到位处理,黄班长知道后,立刻赶赴现场,有人说,“老黄牛”!原料班组发生故障,你也支援?他说,“不及时处理,如等到预热器系统无原料时,可能造成停产,那就升级为作业区的事啦!能帮忙的哪能躲起来啊!多一个人,多一份力量,处理故障时间也将缩短。”经过奋战,原料1号皮带下料口堵料清料用时1小时20分,恢复正常带料,未影响正常

我们的“老黄牛”班长

通讯员 马富贵

有一次上夜班,看火巡检工报链板机声音异常,有重负荷现象,当黄瑄听见对讲报告时,立刻到达现场,经过与维修师傅的细致点检确认,发现是链板机销子有磨断迹象,立刻报告值班领导,展开紧急抢修,经过1个小时的修理,链板机欢快地投入运行,杜绝了一次可能因设备停机,造成影响生产正常运行的险肇事故。

哪里有急难险情,黄瑄第一个就出现在哪里。有一次凌晨5点23分,回转窑中

生产。

他就是这样一个具有双良精神的“老黄牛”,他不是党员,但时刻以党员的标准要求自己,不忘初心,立足本职,发挥优势,积极进取,识大体顾大局,从小事做起、从细节做起,他先后担任过司窑组、原料成品组、烧成组组长,无论在哪个岗位,都积极发挥主人翁责任意识,发挥着先锋模范带头作用,用实际行动带动周围职工积极投身到回转窑的安全生产中。

本报讯(记者 樊建华 通讯员 闫振伟)10月27日至11月4日,太钢职工羽毛球联赛在花园体育中心举行。

此次联赛利用周六日休息时间进行,共有20个单位的200余人参加。赛场上,选手们矫健的身影、精湛的球技展现得淋漓尽致。大家充分发挥顽强拼搏的体育精神,即使落后,仍然每球必争,决不轻易放弃。发球、扣杀、吊球,飞舞的羽毛球划出一道道优美的弧线,努力拼搏的精神充盈了整个赛场,现场高潮迭起,掌声、喝彩声不绝于耳。选手的斗志在观众一次次呐喊助威中升华。大家互相勉励,互相关心,共同感受体育健身活动带来的健康与快乐。经过四天40场预赛,4场附加赛,4场半决赛和4场决赛。最终,技术中心代表队、热连轧厂代表队、炼铁厂代表队分获团体冠亚季军。

公司工会有关领导和太钢羽毛球俱乐部领导观看了比赛并为获奖选手颁奖。

太钢职工羽毛球联赛落幕

本报讯 10月17日(农历九月初九)是我国第六个“老年节”,为进一步弘扬中华民族的传统美德,营造敬老助老的良好风尚,日前,离退部组织开展“送温暖、办实事,深化服务”为主题的“敬老月”活动。

离退部各级老龄委认真组织开展好以营造敬老爱老社会氛围、人口老龄化国情教育、走访慰问老年人、爱老助老服务和文化惠老为主要内容的5大类活动,不断提升太钢老年人的幸福感和

离退部

组织开展“敬老月”活动

获得感。

重阳节,公司工会和离退部领导带队上门看望了公司老领导、太钢的“百岁老人”贾十斤,向他们送去节日的祝福;并向800多位80岁以上、200多位90岁以上的健康长寿老人发放敬老慰问金30多万元。

各地区老龄委都开展了小型多样的文艺演出、健身走步、耄耋老人座谈会等活动。(离退部)



近日,为了更好地了解职工的身体状况,太钢袁家村铁矿计量检验室充分发挥班组观察员的作用,每班班前为职工进行血压测试,确认职工身体状况良好,能够正常工作。图为观察员在为职工进行血压测试。

张淑霞 摄